

# 146位好人获“道德模范”殊荣

## 本报曾对徐清珍等人的事迹予以报道

本报10月27日讯(记者 李榕 通讯员 王新) 乐陵小伙卜犇在轿车爆炸前1分钟救出伤者,徐清珍18年如一日照顾瘫痪公公、最美乡村教师赵同花以校为家34年……25日在第四届全市道德模范表彰大会上,51名“全市道德模范”、95名“全市道德模范提名奖”获得者受表彰,他们的感人事迹让现场不少人动容。

“我是70岁的年龄,50岁的身体,30岁的心态,和学生零距离。许多学生有些话不和家长说,不和老师说,专和我这个孟老头说……”74岁的孟庆胜是临邑县第五中学的一名退休教师,自2000年退休后,十几年来,共义务讲课800多场,听课师生达十几万人次,为学生解决了大量心理上、思想上的问题。如今,“有烦恼,找孟爷爷”成了

孩子的口头禅。  
在颁奖现场,记者见到不少“老熟人”,徐清珍就是其中之一。刁李贵小区的徐清珍18年如一日照顾着患病瘫痪的公公,打破了当时医生所谓的“只能再活5年”的预言。为方便坐轮椅的老人下楼,她专门请人做了一个七八米长的滑道,在天气条件较好的时候,带老人到附近的减河湿地风景区转一转,晒晒太阳。

2013年3月9日晚上10点左右,乐陵小伙卜犇与妻子开车行至乐陵市省道315线146公里(新南环龙山新居段)处时,发现一辆捷达车和双排货车相撞起火。妻子拨打了119和120报警电话,卜犇则冲进车内救人,在轿车爆炸前1分钟救出伤者。本报曾对以上事迹重点报道。

据悉,此次评选表彰活动由德

州市委宣传部、市文明办、市总工会、团市委、市妇联联合组织开展,经过群众推荐、严格审核、网络投票、评委投票、社会公示、市文明委审定等评选程序,决定授予孟庆胜等51名同志“全市道德模范”称号,周宪海等95名同志“全市道德模范提名奖”。其中,两名同志被评为第四届全省道德模范、7名同志获得提名奖。



### 逆行之痛

27日14时许,在东风东路北侧非机动车道上,一辆逆向行驶的黑色轿车与一辆三轮车相撞,三轮车主头部被撞伤,后被120急救车拉往医院。

本报记者 王小会 摄

### 消费纠纷又增“人民调解”

本报10月27日讯(记者 孙婷婷) 25日,全市消保委系统消费纠纷人民调解业务培训开班,由德州市司法局、工商局、消保委联合成立的德州市消费纠纷人民调解工作指导委员会挂牌。

该委员会将吸收法律工作者、街道居委会、调解员等社会力量,参与疑难消费纠纷案件,吸收各方面意见,让投诉双方更加充分表达自己的意见。

该指导委员会主要职责:一是负责消费纠纷领域人民

调解工作的组织领导和全面协调,调研分析全市消费纠纷调解情况;二是提出调解工作意见,指导重大疑难纠纷的调解;三是指导全市各县(市、区)消费纠纷人民调解委员会设立,组织人民调解员的业务培训,开展全市消费维权法制宣传活动。今后,德州市消费者涉及重大疑难消费纠纷,均可在当地消费纠纷人民调解委员会,通过人民调解机制依法和解,更便捷、更有效地维护自己的合法权益。

### 社区排查电动自行车火患

本报10月27日讯(记者 孙婷婷 通讯员 杜长青)

27日,记者从德州市公安消防支队获悉,近期,将对全市居民电动自行车进行一次火灾防范工作。积极联合工商、质监等部门对辖区内生产、销售电动车的厂商进行摸底排查。重点检查电动车存放点是否存在安全隐患,是否存在电动车在疏散走道、楼梯间充电等情况。联合工商、质监等部门对辖区内生产、销售电动车的厂商进行摸底排查,加强对电动车生产、销售环节的监督管理,指导生产企业将电动车防火知识写入产品使用说明书。

德州市公安消防支队工作人员介绍,电动车火灾防范整治期间,要求公安派出所、

居(村)民委员会将电动车消防安全管理纳入消防监督检查、日常消防巡查内容,重点检查电动车存放点是否存在安全隐患,是否存在电动车在疏散走道、楼梯间充电等情况。联合工商、质监等部门对辖区内生产、销售电动车的厂商进行摸底排查,加强对电动车生产、销售环节的监督管理,指导生产企业将电动车防火知识写入产品使用说明书。此外,还将结合消防宣传月活动,深入社区、农村开展一次电动车防火知识宣传。

### 乐陵>>

### 建18个纠风服务站

本报10月27日讯(记者 李榕 通讯员 孙景雷) 27日,记者了解到,乐陵市在18个乡镇(街道)设立了“纠风便民服务站”,在全市范围内建立了县、乡、村三级纠风便民服务网络,实现了“小事不出村、大事不出乡”。

据介绍,乐陵在政务服务中心设立“市民纠风”窗口,负责受理、督办群众的咨询、投诉等问题;依托乡镇便民服务中心设立了18个“纠风便民服务站”,乐陵市纪委指定专人定期受理群众的投诉举报,可以当场解决的直接解决,情况复杂的问题及时反馈到纠风办,由纠风办协调解决。此外,选取24个经济状况好、人口集中的自然村设立“纠风便民服务点”,聘请了85名行风监督员,对政府机关、村两委班子的不作为、慢作为、乱作为行为进行监督,并及时向辖区“纠风便民服务站”报送情况。

# 德州万达广场商铺首开旺销5亿,感谢德州

## 金街旺铺开盘热销 德州再现抢铺热潮

10月26日的德州气温骤降,德州万达广场营销中心却依然人声鼎沸一片火热!德州万达广场金街旺铺盛大开盘,千人争抢,现场异常火爆!

### 千人抢铺潮 首现德州

10月26日开盘当天,很多投资者簇拥而来,分批抱团购买商铺。上午8点未到,近千组客户已将营销中心围得水泄不通,与上次认筹一样,头天夜里就有百余人排队,期待买到合适的商铺。在人群中,笔者了解到,他们有的是私营业主,有的是企业高管,还有普通的白领阶层。他们都相当看好万达广场金街商铺的投

资价值,甚至到处找人托关系、打电话。9点选房活动正式开始,现场瞬间一阵沸腾,截至11点,开盘仅2小时,销控表上所剩房源已屈指可数,销售率达90%,2小时狂销5亿元的销售数据,创造了德州房地产近几年成交神话,也再次证明了万达集团永不退潮的人气和投资影响力!

作为80万m<sup>2</sup>旗舰级城市综合体上的拳头产品,金街旺铺显著的投资价值和升值潜力是众多投资者最为看重的。本次开盘的旺铺户型面积60-180m<sup>2</sup>,自由布局,随意组合的空间结构,可实现多种功能,如:品牌服装店、珠宝店、高档

酒吧等。因此,不少购买万达商铺的企业主,都是整层购买,大买大赚,整层“财”过瘾!

### 万达老业主抢商铺

据现场了解,众多签约客户中,55%是万达的忠实“粉丝”。他们认为万达的品牌实力,更看好万达自造城中心的魄力和强大的商业运营能力,铁了心“投资就跟万达走”。拥有一个万达商铺,就可享受万达广场的完整大配套,真可谓“拥有一个万达商铺,便拥有整座万达广场”。其四两拨千斤的商业价值以及巨大的升值潜力已经非常明显。那些深谙财富之道的万达

“粉丝”们更是心知肚明,抓住时机,再次出手当然迅雷不及!

### 众多客源来自其亲友介绍

对于很多人来说,投资是要慎重考虑的事情,谁也不敢把自己辛苦赚来的钱玩打水漂。所以他们坚信“投资就有风险,出手必须谨慎”,他们不信宣传,不信广告,只相信口碑!统计表明,德州万达此次签约的客户,30%都是被亲友推荐而来。德州万达金街旺铺具有一般商铺无可比拟的优势,不需要很专业的投资技术就可坐享财富收益。因此,肥水不流外人田,亲友之间,抱团买房,理所当然!

### 经验老道的企业家酷爱它

投资得有眼力,更要识时务。纵观近几年来楼市调查,商铺投资超越住宅投资的趋势已愈加明显。这对那些手里握着大量住宅房产的人来说,是一个噩梦。这意味着手上资产升值空间已经极其有限,不限贷不限购的商铺投资产品反而成为更加理想的财富增值方式。万达金街旺铺凭借总价不高,门槛低,可售可租等优点成为人们疯抢的“香饽饽”。与其他商铺类产品不同的是,万达集团拥有极其成熟的开发、招商和运营模式,70余城成功的商业地产运营经验,更是大众投资的实力靠山!